
Мило Ђукановић: Независност Косова не може бити ревидирана
среда, 30 децембар 2009 20:53

Председник Владе Црне Горе Мило Ђукановић изјавио је да независност Косова не
може бити ревидирана, оцењујући да се "само губи време" на покушајима да се поништи
косовска независност.

  

"Зато је рационалније, колико год је болно, подвући црту и окренути се ономе што
представља шансу. А шанса јесте европска будућност", рекао је Ђукановић.

  

Како јавља РТЦГ, позивајући се на изјаву Ђукановића подгоричким медијима, премијер
сматра да је губитак Косова "пораз вишедеценијске политике која је тамо вођена".

  

Према речима Ђукановића, требало би респектовати интересе Србије, "али исто тако је
важно знати да само респектовање не значи допринос регионалној стабилности".

  

Црногорски премијер је поновио став да су за Црну Гору односи са Србијом важни, као и
да је Србија важна у региону.

  

"Али, регионална стабилност подразумева да морате бити довољно сензибилни према
укупним, врло различитим интересима своје државе", рекао је Ђукановић.

  

Ђукановић је најавио да ће Црна Гора и Косово "у блиској будућности" успоставити
међусобне дипломатске односе и негирао шпекулације да у врху власти постоје
несугласице када је у питању време именовања амбасадора.

  

"То није тачно, иако се о томе јако пуно спекулише у црногорској јавности. До сада у
Влади нисмо имали ту тачку на дневном реду, чак ни на Владиним радним телима, ни у
оквиру редовних спољнополитичких консултација које, уз министра иностраних послова,
обављају председник државе, председник парламента и председник Владе", објаснио је
Ђукановић.
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Другачији ставови које износе неки представници власти за Ђукановића су лични.

  

Уколико би Србија поново протерала црногорског амбасадора, пошто Црна Гора
успостави дипломатске односе са Косовом, Ђукановић би се, како је рекао, опет
заложио за то да амбасадор Србије остане у Црној Гори.

  

(РТС)
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